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 ФУНКЦИИ

ВАЖНО! ПОЗИЦИЯТА НА ДЕТЕТО СПРЯМО ТЯЛОТО НА ВЪЗРАСТНИЯ, МОЖЕ ДА ПОСТИГНЕТЕ 
ЧРЕЗ РЕГУЛИРАНЕ ДЪЛЖИНАТА НА КОЛАНИТЕ.

ПРЕПОРЪКА: Преди да използвате по предназначение приспособлението за носене, 
направете няколко опита за поставяне на бебето, за регулиране на коланите и за поставяне на 
приспособлението с детето в описаните положения. 

1. ПОСТАВЯНЕ НА ДЕТЕТО В ПРИСПОСОБЛЕНИЕТО ЗА НОСЕНЕ С ЛИЦЕ КЪМ ВЪЗРАСТНИЯ

1-1 – Закопчайте токата. Издърпайте колана, за да притегнете здраво основата на 
приспособлението около кръста.
1-2 – Завъртете основата, така че предната част на приспособлението да застане отпред и да 
бъде центрирана.
1-3 – Внимателно поставете бебето с лица към възрастния.
1-4 – Поставете раменните колани, като през цялото време придържате детето с ръката си.
1-5 -  Закопчайте токата на напречния колан  с двете си ръце.
1-6 – Притегнете коланите, така че приспособлението за носене да приляга плътно.
1-7 – Уверете се, че детето е удобно настанено в приспособлението.
1-8 – Приспособлението е готово за употреба.
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2. ПОСТАВЯНЕ НА ДЕТЕТО В ПРИСПОСОБЛЕНИЕТО ЗА НОСЕНЕ ГЛЕДАЩО НАВЪН 
 (с гръб към лицето на възрастния)

2-1 – Закопчайте токата. Издърпайте колана, за да притегнете здраво основата на 
приспособлението около кръста.
2-2 – Завъртете основата, така че предната част на приспособлението да застане отпред и да 
бъде центрирана.
2-3 – Внимателно поставете бебето с лица гледащо навън (по посока на движението).
2-4 – Поставете раменните колани, като през цялото време придържате детето с ръката си.
2-5 –  Закопчайте токата на напречния колан  с двете си ръце.
2-6 – Притегнете коланите, така че приспособлението за носене да приляга плътно.
2-7 – Уверете се, че детето е удобно настанено в приспособлението.
2-8 – Приспособлението е готово за употреба.
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3-1 – Закопчайте токата. Издърпайте колана, за да притегнете здраво основата на 
приспособлението около кръста.
3-2 – Завъртете основата, така че предната част на приспособлението да бъде центрирана отзад 
(на гърба).
3-3 – С помощта на друг възрастен поставете бебето с лице към гърба на възрастния, както е 
показано на фигурата. Уверете се, че има достатъчно пространство за бебето, за да може да 
диша.
3-4 – Поставете раменните колани, като през цялото време друг възрастен трябва да придържа 
детето с ръце.
3-5 – Закопчайте токата на напречния колан с двете си ръце.
3-6 – Притегнете коланите, така че приспособлението за носене да приляга плътно.
3-7 – Уверете се, че детето е удобно настанено в приспособлението.
3-8 – Приспособлението е готово за употреба.

3. ПОСТАВЯНЕ НА ДЕТЕТО В ПРИСПОСОБЛЕНИЕТО НА ГЪРБА НА ВЪЗРАСТНИЯ

ВНИМАНИЕ! ПОСТАВЯНЕ НА ДЕТЕ В ПРИСПОСОБЛЕНИЕТО НА ГЪРБА НА ВЪЗРАСТИЯ, 
ТРЯБВА ВИНАГИ ДА СЕ ИЗВЪРШВА С ПОМОЩТА НА АСИСТЕНТ (ДРУГ ВЪЗРАСТЕН)!
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 ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

 Пластмасовите части почиствайте с меки перилни препарати и навлажнена кърпа.
 Не почиствайте с агресивни препарати, съдържащи абразивни частици, амоняк, белина или  
 спирт. 
 Дамаската и коланите може да перете на ръка (до 30°С). Спазвайте указанията от  
 прикрепения към продукта етикет. 
 Не центрофугирайте и не сушете в машина! Не гладете!
 Винаги оставяйте продукта да изсъхне преди да го приберете за съхранение или да го  
 използвате отново. Възможно е да се появи мухъл, ако съхранявате продукта влажен.
 Съхранявайте продукта на чисто и сухо място. Не излагайте продукта на прякото въздействие  
 на слънце, дъжд, влага или резки температурни промени!

Използвани материали: текстил и пластмаса 
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